
Підсумкове завдання за дисципліною  «Виробничий облік» 
 

Виконане завдання надсилати в системі Moodle.  
У разі виникнення технічних неможливостей  - надсилати на електронну пошту 
oradeva@ukr.net. 
Тел. 067-705-81-55. 
Бажаю успішно скласти залік!  
 

Розподіл за варіантами: 
Варіант 1:  Варіант 2: Варіант 3: 
   
   
   
   
   
   
 
Завдання 1: 

1. Скласти бухгалтерські проведення. 
2. Визначити собівартість випущеної з виробництва готової продукції. 
3. Визначити собівартість реалізованої продукції. 

 
Сума операції № Операція 

вар.1 вар.2 вар.3 
Дт Кт Сума 

проведення 
1 списані основні матеріали на 

виробництво 
175000 250000 300000    

2 повернені відходи із виробництва 3000 5500 7000    
3 списані мастильні матеріали 500 7000 3400    
4 списані запчастини для поточного 

ремонту обладнання 
2000 10000 4300    

5 нарахована зарплата основним 
робітникам 

200000 350000 270000    

6 нарахований ЕСВ на ФОП основних 
робітників 22% 

      

7 нарахована зарплата інженерно-
технічному персоналу 

100000 120000 90000    

8 нарахований ЕСВ на ФОП ІТП 22%       
9 нараховані витрати на утримання 

пожежної сигналізації цеху, 
в т.ч. ПДВ 

 
9000 
1500 

 
24000 
4000 

 
12000 
2000 

   

10 нарахована амортизація обладнання 
цеху 

15000 45000 30000    

11 нарахована орендна плата за 
виробниче приміщення, 
в т.ч. ПДВ 

 
42000 

7000 

 
30000 
5000 

 
60000 
10000 

   

12 нараховані витрати з навчання по 
техніці безпеки на виробництві,  
в т.ч. ПДВ 

 
36000 

6000 

 
15000 
2500 

 
45000 

7500 

   

13 списані загальновиробничі витрати (в 
межах норми)  95% від загальної суми 
витрат 

      

14 списані загальновиробничі витрати       

mailto:oradeva@ukr.net


(понад норми)  5% від загальної суми 
витрат 
випущена із виробництва готова 
продукція за собівартістю 

      15 
 

залишки НЗВ: 
на початок місяця 
на кінець місяця 

 
40 000 
55 000 

 
70000 
52000 

 
50000 
40000 

   

списана собівартість реалізованої 
продукції 

      16 
 

залишки готової продукції: 
на початок місяця 
на кінець місяця 

 
75000 
50000 

 
60000 
45000 

 
35000 
55000 

   

 
 
Завдання 2: 
Фактичні загальновиробничі витрати склали: змінні – 25000 грн., постійні – 31000 грн. 
Фактичний обсяг виробництва – 1100 годин.  
Нормальна виробнича потужність – 1000 год., планові постійні загальновиробничі витрати – 
28000 грн. 
- Яка сума буде віднесена на собівартість реалізованої продукції (Дт 901)? 
- Яка сума буде віднесена на витрати виробництва (Дт 231)? 


